



Исторически полуостров Крым находился в составе России. Крымская АССР образовалась в 1921 году в составе РСФСР, а в 1946 году стала Крымской областью. В 1954 году регион был передан Украинской ССР, а после распада Советского Союза Крым вошел в состав Украины на договорных отношениях.

Однако жители региона всегда придерживались пророссийской позиции, а на фоне политических противоречий, охвативших Украину в 2013 году, руководство Крыма взяло курс на сближение с Россией

Перемены, произошедшие в жизни России в 2014 году, в народе именуют Крымской весной. Первоначально Верховный Совет республики и Севастопольский городской совет 11 марта 2014 года приняли декларацию о независимости регионов, а затем по результатам референдума Крым и город Севастополь вошли в состав РФ. За это решение проголосовали более 96% жителей этих территорий.

Именно 18 марта в Москве был подписан договор о возвращении Крыма в состав России, вступивший в силу 21 марта после ратификации Федеральным собранием РФ.

В 2015 году Госсовет республики внес изменения в закон о праздниках и памятных датах на полуострове, и 18 марта стало Днем воссоединения Крыма с Россией.

Курортные возможности Крыма очень разнообразны: лечебная грязь и рапа соленых озер, источники минеральных вод, прекрасное море. Неисчерпаемым и уникальным богатством полуострова является мягкий крымский климат с обилием теплых солнечных дней. Поэтому климатолечение применяется почти на всех крымских курортах, во всех здравницах.

Курортные зоны Крыма

Сравнительно небольшая по площади территория Крымского полуострова характеризуется многообразием климатических зон. Учитывая их целебные особенности, на полуострове можно выделить три основные курортные базы: Южный берег Крыма, юго-восточное и западное побережья.

Южный берег Крыма

Прибрежная полоса, которая тянется от мыса Айя на западе до города Феодосия на востоке, имеющая в своих крайних пределах различный рельеф местности и различный климат. На всем Южном побережье благоприятные климатические условия способствуют произрастанию растений, которые очищают воздух, делая его целебным.

Южный берег Крыма (ЮБК) включает в себя несколько крупных населённых пунктов: Ялта, Феодосия, Алушта, Белогорск, Судак, Старый Крым, Гурзуф, Коктебель, Форос

Юго-Восточное побережье

Климат юго-восточного побережья (от Алупки до Феодосии) постепенно теряет свой средиземноморский характер: здесь жаркое засушливое лето и очень мягкая зима. В климатическом отношении юго-восточное побережье Крыма является прекрасной курортной зоной, которая может принимать довольно большое количество отдыхающих.

Юго-Восток Крыма включает в себя такие города как: Феодосия, Судак, Коктебель, Новый Свет, Старый Крым, Солнечная Долина.

Западная курортная зона:

Западный курортный регион простирается по равнинному побережью Крыма от Севастополя до Мыса Тарханкут. Главными факторами, определяющими его климат, являются море и степь.

Запад Крыма включает в себя такие города как: Евпатория, Саки, Севастополь, Балаклава

Визитные карточки Крыма:

1. Гора Ай-Петри (недалеко от города Алупка и поселка Кореиз)
2. Ласточкино гнездо (Ялта)
3. Ливадийский дворец (Ялта)
4. Массандровский дворец (Ялта)
5. Розовое озеро Сасык-Сиваш (между Евпаторией и Саки)

Как добраться до Крыма:

В данный момент аэропорт Симферополь в Крыму закрыт. Попасть на полуостров можно поездом, автобусом, либо на машине.

Популярные поезда: №27/28 Москва — Симферополь и №7/8 Санкт-Петербург — Севастополь. Время в пути составляет почти 28 часов.

Автобус — один из последних шансов добраться до Крыма, когда все билеты на поезда раскуплены. Наибольшим спросом пользуются рейсы из аэропорта Адлера (Сочи), Минеральных Вод и прямой из Москвы в Севастополь.

Дорога из аэропортов занимает ~ 20 часов (учитывая время простоя на мосту, и того больше). Из Москвы до полуострова можно доехать почти за двое суток.

На машине: единственное, чего стоит опасаться наверняка, — это пробки на мосту. Каждый въезжающий автомобиль сейчас проходит тщательный досмотр. И одна только очередь к «рамочке» может длиться до трех часов.

.